Pa3nea 3. MHTETPAJIBI U UX CBOMCTBA

TEMA 3.2. CBOICTBA U METOJIA
WHTETPUPOBAHUSA

IL1an

1. MHHrerpupoBaHue 4epe3 npeodpa3oBaHue
nuggepenuuaa

2. MHHTerpupoBaHHe MeTOIOM 3aMeHbI NepeMeHHOI
‘ 3. HWHTerpumpoBaHme Mo 4acTsIM

4. MeToa MHTErPUPOBAHUS PALUOHAJIBHBIX AP00ei




WHTEIrPMPOBAHUE YEPE3 IIPEOBPABOBAHUE
JNODOEPEHIINAJIA
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3) dx = - d(ax+ b),rnea #0
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METOA 3AMEHBI IEPEMEHHOW
ITrumEP 2.2
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METOI[ MHTEI'PUPOBAHMUS 110 HACTIAM
[UAV =V -U~-[VdU
[ f(Ux)d(Ux)
| B,(x)e*™dx
| B,(x) cos ax dx

| B,(x) sinax dx
U dv




ITpuMEP 2.3

Jx-sinxdx=

U dVv
U=x
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dV = sin x dx
V=[sinxdx= —cosx+c

[ x-sinx dx =

—X *COSX — f—cosxdx:

—X " COSX + fcosx dx =

—X"COSX +Ssinx + ¢



METOJ UHTETPUPOBAHUS PALIUOHAJIBHBIX
JTPOBEU

J{poOb sABIsSIETCS pallMOHAIBHOM, €CIIU B
YHCJIUTEIC U B 3HAMEHATEIIC HaXOISITCS
MHOT'OYJICHBI.

PanmonanbHas ApoOb SIBISIETCS
IIPABUJILHOM, €CJIM CTECIECHb YHUCIIUTEIIA
MEHBIIIE CTEIIEHU 3HaAMEeHaTe .

PanmonanbHas ApoOb SIBISIETCSA
HEIIPABUIIbHOH, €CJIA CTEIIEHb YUCIUTEIS
OOJILIIIE CTENIEHN 3HAMEHATES.



IIpuMmEP 2.4

f X3—6 dX _

X% — 3x+2
T. k. 1poOb HenpaBUJIIbHAS, TO

BBIACIIMM IICIYIO YacTh pa3/iciInB
YUCJIUTENDb HAa 3HAMEHATED.
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PaznoxuM gpoOHYIO 4aCTh HA CYMMY
IPOCTCUIINX APOOCH, IJIsI STOTO
3HAMEHAaTeJIb PACKIa/IbIBAEM Ha
MHOXKUTEJIH.

X2 — 3x+2=0
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3ATAUM JIJISI CAMOCTOSITEJABLHOT'O PEIHIEHUS

oHatitu mHTEerpasIn::
[(Bx+ 2)e**dx =

f 2x—3 dx —

x2—-4x+3




